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1.

2.

3.

4.

25 + 18 =

16 + 29 =

35 - 9 =

5 x 8 =

42 : 7 =

10 + 13 - 9 =

30 - 5 + 14 =

26 + 12 - 6 =

2 x 6 : 3 =

4 : 2 x 5 =

10 + 85 +- 2 =

20 - 57 ++ 10 =

13 + 28 +- 11 =

3 x 48 x: 2 =

30 : 35 :x 9 =

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com.

Mathematik

Mathematik Quiz 
zum Kopfrechnen

Versuche die folgenden Aufgaben OHNE
Taschenrechner zu lösen. Nebenrechnungen

kannst du auf einem extra Blatt machen.

Addition und Subtraktion:

Multiplikation und Division:

Textaufgabe „Fahrgäste“:

Textaufgabe „Fahrzeit“:

Im Zug sitzen 25 Fahrgäste. An der ersten Haltestelle steigen 9 aus und 4 neue ein.
An der zweiten Haltestelle steigen nochmals 6 ein und 11 aus.
Wie viele Fahrgäste stitzen jetzt noch im Zug?

Noah fährt von München nach Berlin. Er steigt in München um 09:45 Uhr ein und kommt 
um 15:32 Uhr in Berlin an. Wie lange war Noah mit dem Zug unterwegs?

43 14 9

45

40 4 12

39 28

26

6

25 - 9 + 4 + 6 - 11 = 15

5 Stunden und 47 Minuten

10 2

32 30


